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Vezérgondolat:  
„Szántsatok magatoknak új ugart, és ne vessetek a tövisek közé!”(Jer. 4, 3) 
 
Az MPE elnöksége az Úr akaratát keresve, válaszul a fenti Igét kapta egyházunk 
gyülekezetei számára. Ez a harmadik év, amikor egyházi imahetet hirdetünk meg a saját 
gyülekezeteink megújulását megcélozva. Jó, és pozitív hozzáállásról tanúskodik, ha részt 
veszünk mások által szervezett régi vagy új imakampányokban, de szükséges, hogy a belül 
lévő dolgokat is górcső alá vegyük. Nem kerülhető ki felelősségünk a saját gyülekezet, és az 
azokból álló egyházunk tekintetében. Eljött tehát az ideje, hogy ki-ki a maga területén 
becsülettel belevágjon az új szántásba! Vezessen ebben bennünket a Szentlélek! 
 

Imatémák: 
 
Február 20. Hétfő Önvizsgálat, milyen talaj vagyok? 
Önvizsgálatunk ne legyen felszínes, ne csak a felszínt kapirgáljuk meg! 
 
Imádkozzon mindenki önmagáért. Kérjünk bocsánatot az Úrtól, hogy elkövesedett és 
elgazosodott a szívünk. Nem vettük észre, hogy fokozatosan, közömbössé, kérgessé 
váltunk, megkeményedtünk. 
 
Imádkozzunk azért, hogy az Úr vegyen kezébe újra bennünket, és formáljon jó talajjá, 
termőfölddé. A felismert köveket és gazokat vessük el magunktól. Adjunk hálát, ha jó 
gyümölcsök termésével dicsőséget tudtunk hozni az Atya nevére. 
 
Ajánlott Igék imádkozás előtt: Jer. 18, 1-6, Zsid. 3, 7-8 
 
Február 21. Kedd Készségem a másokhoz való társulásra. 
Másokkal együtt vagyunk az Isten szántóföldje (1Kor. 3, 9). 
 
Adjunk hálát Isten szándékáért, hogy bennünket, mint kis föld darabkát hozzá akar illeszteni 
a nagy „táblához” az ekklésziához, hogy együtt legyünk az Úr jó, és hasznos földje. 
 
Kérjük Urunkat, hogy támogasson az engedelmesség Lelkével bennünket, hogy készek 
legyünk másokkal együtt arra a gyümölcstermésre, amelyre az Úr rendelt bennünket. 
 
Ajánlott Igék imádkozás előtt: Ján. 15, 16, Zsolt. 107, 35-38 
 
Február 22. Szerda Gyülekezetünk, mint termőföld. 
Milyen parcella az a gyülekezet, ahova tartozom? 
 
Kérjünk bocsánatot azért a gyakorlatért, hogy a köveket, gazokat nem hordtuk ki fáradságos 
munkával, hanem a másik „darab földre” testvéreinkhez átdobáltuk. 
 
Imádkozzunk azért, hogy töltse be az Úr a szívünket azzal a készséggel, hogy együtt, 
összefogva kitakarítsuk „földünket”, a gyülekezetünket, hogy új, tiszta földdé lehessünk. 
 
Ajánlott Igék imádkozás előtt: És. 32, 13-16, Zsolt. 85, 12-13 
 
Február 23. Csütörtök   Felelősségünk a saját területünkért. 
Gyülekezeti higiéniánk, toleranciánk határai. 
 
Kérjük Urunkat, hogy mutassa meg nekünk mi a mi feladatunk gyülekezetünk jobbá 
tételében. Növekedjen az egyéni felelősségérzetünk, törekedjünk a tiszta, szent életre. 



Áldja meg az Úr a gyülekezetünk vezetőit, szolgálóit. Vezesse őket a Szentlélek bölcsessége 
az igazság képviseletében, a helyreállításban, a feddésben, a megjobbítás szolgálatában. 
 
Ajánlott Igék imádkozás előtt: 2Tim. 3, 16-17, Tit. 2, 1- 8 
 
Február 24. Péntek Régi föld, vagy új föld kérdése. 
Ragaszkodás a megszokotthoz, vagy megfizetni az új árát? 
 
Kérjük Urunkat, hogy újítsa meg az elménket a Szentlélek által. Adjon nyitottságot, és 
bátorságot a szívünkbe, hogy merjünk kilépni a megszokott, biztonságos, ám gyümölcstelen 
formákból. 
 
Adjon erőt az Úr a mélyszántásra! Tegyen készségessé a nehezebb, az új kihívásokat 
előidéző, a mai igényekhez jobban igazodó munkához, hogy elérhessük és megragadhassuk 
az embereket Isten üzenetével. 
 
Ajánlott Igék imádkozás előtt: Hós. 10, 12, Rm. 12, 1- 2 
 
Február 25. Szombat    Az Istentől kapott jó mag vetése. 
A vetés és aratás törvénye ma is aktuális, vonatkozik ránk (Gal. 6, 7- 8). 
 
Adjunk hálát Isten Szent és tiszta Igéjéért. Köszönjük meg azokat a szolgálókat, akik jól 
hasogatják az Igazság Beszédét, ezzel jó táplálékot nyújtva a nyáj számára. Növekedjen 
bennünk az Úrnak Igéje! 
 
Kérjük Urunkat, hogy ezt a tiszta magot hinthessük a jól előkészített földbe. Adjon az Úr erőt, 
kitartást és türelmet, hogy „dolgozzuk” meg a „föld barátainkat”, akik felé szolgálunk. Tegyük 
meg ezt imádságban, és minden olyan módon, amelyre a Szentlélek vezet bennünket. 
 
Ajánlott Igék imádkozás előtt: Jak. 5, 7, LK. 8, 11- 15 
 
Február 26. Vasárnap    Egy jó, megtisztított föld a többi mellett. 
Legyen egyházunk egybefüggő termőföld Isten mezői között! 
 
Imádkozzunk azért, hogy mint Krisztus Egyháza, mentesek legyünk minden belterjességtől, 
szellemi gőgtől. Legyünk nyitottak a más termő területeken munkálkodók felé, örüljünk az ő 
gyümölcseiknek, mert ez által növekszik az Isten Országa Magyarországon. 
 
Adjon az Úr megújulást egyházunk számára, hogy még érzékenyebbek legyünk a Szentlélek 
ajándékaira, használva is azokat épülésre. Tegyen az Úr minket gyümölcsözőbbé, hogy a 
társadalomban hitelesen hordozhassuk az Ő nevét. Növekedjen egyházunk létszámban is, s 
rajtunk keresztül sokan találjanak rá az üdvösség útjára!  
 
Ajánlott Igék imádkozás előtt: Rm. 12, 3- 10, Ef. 4, 3- 7 
 
Az imádkozás formái a következők lehetnek: Imacsoportokban való imádkozás, külön 
alkalmak szervezése a gyülekezetekben, a meglévő gyülekezi alkalmakon hangsúlyossá 
tenni az éppen aktuális témát, házi csoportokba kiosztani a napokat, egyéni imádságra 
lehetővé tenni az imalistát.  
 
Mozduljunk minél többen, minél több helyen együtt az imában! 
 
 
Összeállította az elnökség megbízásából: Nyeste Ferenc OIH vezető 


